ITincymkoBa KoOHTpOJIbHA poGoTa. 7-B kiac.
Bapianr 1
Nel.Po3B‘si3atu piBHSHHS:

1) (18-03y)(2y+9)=0;

2)|[2x -5 +3=8

3) 9x* —49 =0;

4) (x+2)x —2)=3(x +4)* —2x(x +5).
Ne2.Cnpoctutu Bupas:

1) (~a%°) -5ab*;

2)(8p—q)° —(4p-q)16p+3q)

Ne3.[ToOyayiiTe B 0JIHINM cucTeMi KoopAUHAT Tpadiku GYHKIIIHN 1 BKaXKITh KOOPIUHATH TOYKH iX
nepeTuny y = —-2X+1, y=x+4.
Ne4.Po3B‘s1i3atu cucteMy criocoOOM MiACTaHOBKU:

3Xx-5y =1,

2X+Yy =5.
Ne5.OnHa cTOpoHa TPUKYTHHKA B 3 pa3u MEHINIA 3a APYry i Ha 2,3 OM MEHIIA 3a TPET0. 3HAWTHU CTOPOHU
TPHUKYTHHKA, KO HOro nepumerp nopisHioe 10,8 M.
Ne6.Yosen nporuus 1,4 ron 3a teuieto piuku 1 1,7 rog npotu teuii. Lnsax, skuil mpomivB YOBEH 3a TEUi€IO
piukH, BUABUBCA Ha 2,2 KM MEHIIMM BiJl NUISAXY, SIKAM BiH MPOIUIMB MPOTH Tedii. 3HANAITh MIBUIKICTH TEYii,
SIKIIIO IIBUIKICTH YOBHA B CTOSY1M BOII CTAHOBUTH 28 KM/TO/I.

Ne7.J1Ba BHYTpIIIHI KYTH TPUKYTHHKA BIIHOCSATHCS SIK 3:4, a 30BHILIHIM KyT TPEThOTO KyTa AopiBHIOE 140°. 3HalTH KYTH
TPUKYTHHKA.

Ne8.Y npsmokytHoMy TpukyTHHKY ABC ZB=60°, kater BC nopiBHtoe 6 cMm. 3HaiiTu rinoteny3y AB.



[TimcymkoBa KOHTpoOJIbHA poboTa. 7-B kiac.

Bapianr 2
Nel.Po3B si3aTu piBHSHHS:

1) (5y +4)11y-33)=0;

2)[3x-2|+5=7;

3) 25x* ~16 = 0;

4y (2x —1)(2x +1) = 2(x - 3)* + x(2x - 3).
Ne2.Crpoctutu BUpas:

D) (- x°y) -6x°y?;

2) (6a—b)* —(9a—Db)4+ 2b).
Ne3.[ToOynyiite B 07Hii cucTeMi koopauHaT rpadiku QyHKIIH 1 BKaXiTh KOOPAUHATH TOYKH 1X
neperuny Y = X—3, Yy =2x-1.
Ne4.Po3B‘s13atu cucteMy criocoOOM TMiACTAaHOBKU:

S5X +2y =-3,

{ X -3y =-4.

Ne5.0znHa cropoHa TpPUKYTHUKAa Ha 9 ¢cM MEHIIA 3a JApYyry 1 B 2 pa3u MeHIIa 3a TPETI0. 3HAWTU CTOPOHU
TPUKYTHHKA, AKIIO iioro nepumerp 105 cm.

Ne6.Typuctu Ha OGaiimapui rumsiau 2,4 ron 3a tedieto piuku i 1,8 rox mporm teuwii. Hlnax, sxuii O6aligapka
MPOIUIMBIA 3a Teuiero, OyB Ha 14,1 kM OUIBIIMM, HDK NUISAX, TPOHACHUNA MPOTH Tedii. 3HAMIITh IIBUIKICTD
OaifTapKu B CTOSYIH BO/II, SIKIIO IIBUAKICTH TE€Uil JOPIBHIOE 2,5 KM/TO/I.

Neo7./lBa BHYTpIIIHI KYTH TPUKYTHHUKA BiTHOCATHCS SK 4:7, a 30BHIIIHIN KyT TPETHOTO KyTa AopiBHIOE 121°. 3HalTH KyTH
TPHKYTHHKA.

Ne8.Y npsmoxytHOMY TpukyTHHKY ABC rimoreny3a AB mopiBaroe 38 cm, a Z/B=60°. 3naiiTu karetr BC.



